
 

 

 

 

 

 

 

  昨日の配信メールでもお伝えしました通り，本市も感染症対策として４月

１６日から５月６日まで臨時休業となりました。詳細につきましては「新型

コロナウイルス感染症対策に係る臨時休業について」（市教育長と学校長連名

の文書）をご覧ください。 

保護者の皆様にはご心配をおかけしています。子どもたちの顔が見られな

いのはさびしいですが，子どもたちの健康と安全を何よりも大切と考え，子

どもたちの命を守るため，状況をしっかり見極めながら教育活動に努めてま

いりたいと思います。  

【休業中に係るお願い】  

○ ４月 23 日(木)と４月 30 日(木)が登校日となります。 

○ 各学年から課題が出ます（詳細は学年通信にて）。よろしければお子様と

一緒に，答え合わせ等していただけるとありがたいです。なお，日々の取

組については｢家庭学習がんばり表｣に記入することになっています。 

  また，(別紙)の一覧表｢ポータルサイト｣も活用していただけます。 

 ○ 不要不急の外出を控え，３密(密閉空間･密集場所･密接場所)を避けるな 

ど，命を守る行動に努めていただきますようお願いします。 

 ○ 規則正しい生活を心がけ，学習は計画的に進めましょう。 

○ 提出物について，本日の提出が難しい場合は，17 日(金)までに学校へ 

届けていただきますようお願いします。急な事態で，ご無理をお願いする 

ことになり申し訳ありません。 

 

 

 

例年より一週間遅れとなりましたが，13 日に始業式を行いました。子どもた

ちは新学年となり，期待と不安が交錯する中，新しいクラスで新しい担任のも

と，新しい仲間とともに活動を始めました。着任式は，各教室において，２月

に整備されたＩＣＴ機器を活用したライブ配信により，４月から本校勤務とな

った職員を紹介しました。引き続いて始業式も各教室で放送にて行いました。

｢新学期は自分を変える絶好の機会。新学年ではこのことをがんばりたい，こ

んな人になりたいなど目標を決めて，その実現に向けて努力してほしい｣と伝

えました。翌日の 14 日には入学式があり，86 名の新しい仲間が加わりました。 

新１年生は緊張しながらも，その表情はとても輝いていました。 
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全教職員が心を一つに一枚岩となり，子どもたちに寄り添い，教育に情熱を

注ぎ，優しさと笑顔あふれる学校をめざします。  

  

 

 

  

感染症対策にあたり，今後の行事について見直しを図っています。子どもた

ちの健康と安全を守るため，また，臨時休業により厳しくなった授業時間数を

確保するため，次の通り１学期の行事日程を変更することにいたしました。ご

理解いただきますよう，よろしくお願いします。 

 

〇 ４月２４日 ＰＴＡ総会    中止（書面表決とする） 

○ ４月２４日 学級懇談会    中止 

○ ４月２４日 授業参観     延期（６月中旬予定） 

○ ４月２７日 遠足       中止 

○ ５月７･８･１２日 家庭訪問   中止 

〇 ４月１６日 全国学力･学習状況調査（６年）   延期（未定） 

〇 ４月１６日 みえスタディ・チェック（４･５年） 延期（１学期中に予定） 

○ ５月１６日 海岸清掃（４･６年）   中止（１１月１４日に振替） 

○ ５月２０日 芸術鑑賞会       中止 

〇 ６月５～６日 キャンプ（５年生）  延期（１１月中旬予定） 

 

※ 今後も，変更がある場合は，随時お知らせします。 

  状況によっては，２学期以降の行事も変更する可能性があります。  

校長  服部  直美  教頭  西脇  伸介  
     

組  1 年  2 年  3 年  4 年  5 年  6 年  まつかぜ 専科  

A 平井  恭一  丹羽  和恵  小畑  美香  森下  友紀  坂井  愛  鈴本  信大  大西  久子

荻田真祐美 

猪口  純一  

B 水谷  美保  堀  優花  岩倉  滉太  西井  海人  安藤  友希   猪尻マサヨ  岩田  綾子  

C 山田  雅子   水谷  桃子  
 

 藤後  奈々  
 

安野喜美子  

事務  佐藤   守  養護教諭  山本  瑞紀  初任者指導 日下  英子   

 

産休  

労務  山路  優子  調理  瀬見井広子 江﨑 東美  堤  真弓  小嶋  貴子  

介助員  島田  英子   森嶋うらら  中川  瑠実      

 

非常勤  加藤  早織  樋口  清隆  平瀬  三佳  川口  祥子  辻岡由香理 

１学期の行事について 
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